



Botkyrka Brukshundklubb

Grödinge 2024-11-19

Protokoll Styrelsemöte

Plats: Botkyrka brukshundklubb

Närvarande: *Ingrid Tapper, Emmelie Tilly, Jenny Mild, Marina Farina, Valentyna Yasinska, Lena Nordqvist*

Ej Närvarande: *Kerstin Karlsson, Bengt Syrén, Tomas Klingberg, Mathias Sköld Strandberg,*

§1. Mötet öppnas av ordförande Ingrid Tapper.

§2. Godkännande av dagordning gjordes.

§3. Lena Nordqvist val till justerare.

§4. Föregående protokoll godkänts.

§5. Skrivelser

1. Pressmeddelande från SBK kommit för distribuering till markägarna. Styrelse ställer sig positivt till detta. Det skall skickas vidare till TK.
2. Det har kommit förslag från Valberedningen till styrelse i BBK 2025
3. Det har kommit Instruktioner hur tar man ekonomisk redovisning och hantering av felaktig anmälan i SBK Tävlings. Beslutas att skicka vidare till kassör.
4. Det har kommit info från SBK gällande MH, MT och exteriörbeskrivning. Ej aktuellt för BBK.

§6. Rapporter

a) Ekonomi
presenteras

b) Sektorer och Kommittéer

◆ **HUK**

Händer: instruktörs möte,
Det bokades flera kurser under nästa års;
Sara, Bengt och Emelie kommer diskutera hur ansvar för kurser ser ut framöver;
Lena kommer att hjälpa att lägga upp kurser på studiefrämjande
Instruktörer för brukskurser är ännu inte fastställda

◆ **TK**

Arbetar nu med regelrevidering
Skulle behövas schema på Anslagstavlan om planerade tävling för att kunna planera bland annat köksarbete;
Diskuteras att man borde fundera på att om det blir ändring i TK, som flaggades av nuvarande TK-sammanskallande. Man borde fundera på nya medlemmar.

◆ **RUK**

◆ **Specialsöks kommitté**

Flera kurser planeras, tävlingar lags redan på websida;
Träningsgrupp på onsdagar rulla på

◆ **Kök och Festkommittén**

planeras möte för information med ny medlem

◆ **Anläggning**

Nya lampor satts upp. Anders håller på att lägga skydd för el-ledningar.

En gren ramlar ned vid blåsväder, som kommer att omhändertas.

Diskutera koder med försäkringsbolag (behöver man byta kod och hur ofta – kan tas upp med Bengt)

◆ **PR & Info**

En medlem Annette Johansson går genom BBK-s hemsida, som kommer att kontakta Mathias för förbättring.

◆ **Tjänstehundskommittén**

- ◆ Intresse finns att Rallylydnad planerar att bilda **Rally-kommittee**, för att kunna anordna tävlingar och kurser. Marina skulle se noggrant vad som krävs för att kunna bli utbildad för detta skull.

Diskuteras även inköp av nytt lås till förråd där bevaras grejer till rallyträning/tävling.

§7. Övriga frågor.

1. HLR utbildning diskuteras:
 - Max 20 personer
 - Max 12 deltagande – instruktörer, funktionärer och TL-er
 - Som skall anmäla sig:
 - Föreslås att kolla något datum i januari, som skall spridas genom
2. GDPR regler diskuteras. Vi har inga förteckningslistor. Känsliga personuppgifter hanteras och vi måste veta vilka uppgifter och hur dessa skall tas om hand. Integritetspolicy skall finnas med tydlig information.
Planeras att vid nästa styrelsemöte skulle Marina ta upp tar underlag för registerförtäckning. Lördag, 11/1-2024 inbokad arbetsdag, som man skall arbeta med bland annat detta.
3. Påminnelse skall skickas av sekreterare till Sanna Brand, Maria Gabrielsson, kurs@botkyrkabk.se; Kassor@bortkyrkabk.se om att rapporter till Verksamhetsberättelse skall skickas in senaste 16/12-2024
4. Tas upp nästa styrelse utskick inför årsmöte.

§8. Nästa styrelsemöte

Ti 17/ 12-2024